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	Предмет: Классный час
	Класс: 2
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Дата:
	ФИО учителя: 

	Тема
	Семья и семейные ценности

	Цели воспитания
	1. формирование понятия семья и семейные ценности;

	Задачи: 

	1.Сформировать понятия семья и семейные ценности
2. Развивать умения составлять кластер, синквейн, обобщать, способствовать развитию коммуникативных качеств, умению работать в паре, в группе;
3. Воспитывать чувство гордости за свою семью, уважение к членам семьи, к семейным ценностям и традициям.

	Этап урока/ Время
	Действия педагога

	Действия ученика
	Ресурсы

	Начало урока 


	Позитивный настрой.
Ужасно интересно
Все то, что неизвестно.
А то, что неизвестно,
Нам хочется узнать.
Но чтоб добыть нам знания,
Проявим мы старание,
Тогда с тобою многое
Удастся нам понять.
	Хором повторяют слова.

	

	
	Актуализация знаний.
- Отгадайте загадку
Это слово каждый знает,                                                                                      Ни за что не променяет!                                                                       К цифре «семь» добавлю « я»
- Что получится?          (семья)
	Отгадывают  загадку
	

	
	Целеполагание.  
- О чем мы будем говорить?                                                             - Верно, мы будем говорить о семье, о вашей семье и семейных ценностях
                                                                                                                                                                                                                                                    
-Поставьте перед собой цель занятия. 
	Самостоя-тельно формули-руют цель занятия.


Цель: познако-миться с понятием семья и семейные ценности    
	






Цель фиксируется на доске.

	Середи-на урока 

	Работа над новым материалом.
- Сегодня предстоит большая и интересная работа.  Будем говорить о семье, о членах семьи, об отношениях между родителями и детьми. Выясним, что нужно делать, чтобы семья жила весело и счастливо.
- Что для вас означает слово «семья»?                                     - Правильно: это ваша мама, папа, брат или сестра, бабушка и дедушка, если живут с вами. Это гнездышко,  в котором уютно и хорошо.
-Хочу предложить вам проверить,  насколько вы внимательны. Сейчас прочитаю стихотворение, а вы запоминайте. Кто из  членов семьи в нем упоминаются?

Моя семья крепка, дружна,                                                                                                       И для меня она важна!                                                                                                                        Бабушка и дедушка,                                                                                      Мамочка и папочка,                                                                                                            Две сестренки старшие,                                                                                                   И котёнок – лапочка.                                                                                                                       
И ещё,  конечно я,
Очень дружная семья!

- Кого из членов семьи перечислили в стихотворении?                                                                                                                                         - Посчитайте членов вашей семьи. Назовите. 
                                                                                                       
	








Ответы ребят 





















Ответы учеников





	Приложе-ние 1     
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	 Физминутка. 
-Давайте ещё раз вспомним всех членов семьи (стоя)                                                                                                      Раз, два, три, четыре (хлопки в ладоши)                                      Кто живет у нас в квартире? (повороты в стороны с подниманием плеч)                                                                                                     Раз, два, три, четыре, пять 
( хлопки в ладоши)                              
 Всех могу пересчитать,( указательным пальцем пересчитывают)                                                                                                      Папа, мама, брат, сестренка,                                                                       Кошка Мурка, два котёнка,                                                          Мой щегол, сверчок и я -                                                                                   Вот и вся моя семья ( загибают поочередно пальцы на руке )                
	Физическая и эмоцио-нальная разгрузка. 
	Приложе-ние 2



	
	Работа в паре.
 Синквейн к слову  «Семья»


	Составляют синквейн
	Приложе-ние 3 
[image: ]

	
	Просмотр советского мультфильма «Кукушка и скворец» про семейные ценности.
https://www.youtube.com/watch?v=jjpmKZxPbms
Понравился ли вам мультфильм?                                                                                 - О чем он?      (о семье и семейных ценностях)                                                                                                                 - Понравилась ли вам кукушка? Почему?                                                      - А скворец? Какой он?                                                                                                              
( Он хороший семьянин, любящий отец, надёжный)                                                                  - Что объединяет членов семьи?  (забота друг о друге)                                                                            - Молодцы, действительно, родители заботятся о своих детях, опекают их. И дети в свою очередь послушны родителям.                                                                                     В конце мультфильма отец говорит правильные слова: «И в горе и в беде семья всегда опора»
- Объясните,  как вы понимаете  слова скворца – папы.
	



Ответы ребят
	

	
	Работа в группе
Составьте  кластер на тему «Семейные ценности». Середину возьмем от шанырака, а от него будут отходить уыки. Шанырак – символ Неба. Для казахов шанырак – знак родового гнезда, родного дома и аула. Поэтому изображение шанырака на государственном гербе означает что Казахстан - это наша семья, наш общий дом, надежный и крепкий. Поэтому вы сейчас на уыках напишите семейные ценности, о которых мы говорили.
	Составляют кластер и защищают
	Приложе-ние 4 
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	Конец урока

	Итог 
Самое дорогое в жизни человека – это семья. Наша семья – это самые близкие люди, которые помогают в трудную минуту, и будут радоваться твоим успехам больше всех на свете.                                                                              Помните, ребята, есть нерушимые ценности, которые мы должны беречь. Первое – это наша семья. Берегите своих родных, будьте внимательны, заботливы. Весь наш мир проходит в семье. Пусть он будет интересным и светлым. Желаю всем взаимоуважения и согласия. Пусть в каждом доме будет тепло и  уютно. 

-Чему научились?

Рефлексия

-Достигли ли мы цели?

- Перед вами рефлексивная доска. 
	





















Рефлекси-руют по материалу 
	Приложе-ние 5
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CuHKBeWH

OT chpaHLy3CKOro «NATUCTPOULEY :
negaaﬂ CTPOKa — 1 CyWeCTBUTESIbHOE (noHaTue unu tema).
Bropas cTpoka — 2 npunararesibHbIX (onucaHue NoHATHS).
TpeTtbsa CTPOKa — 3 rnarona ( aeiicraus).
YerépTan cTpoka — Ppa3a, npeanoKeHUEe (oTHowenue Kk Teme).

Naraa CTPOKa — 1 CyWwecTBUTESIbHOE (CMHOHWM nepBoi CTPOKHM).




image11.jpg
N

/

/

NS




image1.jpeg




image2.jpeg




